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Kedves Tagtársaink! Kedves Kollégák!

Igen szép és különleges helyszíne lesz a következő szakmai napunknak:

2008. június 16-án, hétfőn, 9.30-órától

Veszprémbe, a Dubniczay-palotába

várunk minden érdeklődőt.

Az előadásokkal a 100 éves Nyugatra emlékezünk, majd a festészeté lesz a főszerep.

Részletes program:

9.30 Felföldi Gábor eladóművész tolmácsolásában hallgathatunk meg a
Nyugathoz tartozó költőktől néhány verset.

9.45 A Nyugatról - egy kiállítás kapcsán : Szilágyi Judit irodalomtörténész
előadása - Petőfi Irodalmi Múzeum

10.45 "...arkangyalok összeesküvése a világ feje fölött" – Százéves a Nyugat.
Az Országos Széchényi Könyvtár Nyugat-honlapját bemutatja
Sudár Annamária irodalmi szerkesztő – Elektronikus Dokumentum
Központ

11.45- Tárlatlátogatás dr. Herth Viktória művészettörténész, a László Károly
Gyűjtemény igazgatójának vezetésével.

Az 1751-ben, Dubniczay István kanonok által építtetett palota rekonstrukciója a Nemzeti Fejlesztési Terv
keretében, a Regionális Fejlesztési Operatív Program projektjeként valósult meg, az Európai Unió
társfinanszírozásával. A 2006. augusztus 20-án megnyitott épületben László Károly műgyűjtő
gyűjteményének csaknem kétszáz alkotása kapott otthont: A XX. század művészetének sokszínűsége
címmel. S valóban - a teljesség igénye nélkül - a múlt század magyar és nemzetközi képzőművészetéről
alkothatunk képet, ha a kiállítótermeket végigjárjuk.
Külön érdekessége a galériának, hogy a barokk szárnyban lévő termek falain a századok során, különböző
időszakokban készült falfestményekben gyönyörködhet a látogató.

Radnóti Miklós: Naptár / Június
Nézz csak körül, most dél van és csodát látsz,
az ég derüs, nincs homlokán redő,
utak mentén virágzik mind az ákác,
a csermelynek arany taréja nő
s a fényes levegőbe villogó
jeleket ír egy lustán hősködő
gyémántos testü nagy szitakötő.

http://nyugat.oszk.hu/index.htm

A jelentkezéseket Pardiné Mórocz Magda várja a fenti elérhetőségek valamelyikén.


